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LIVRO FERIDAS DA ALMA

O objetivo da obra, de acordo com o sacerdote, é lançar um pouco de Luz Divina sobre as sombras da fragilidade humana.

Há problemas emocionais inerentes ao ser humano, como angústias, medos e aflições, que são frequentes no mundo moderno. Com o objetivo de lançar por meio de orientações e orações um pouco de Luz Divina sobre as sombras da fragilidade humana, o Padre Reginaldo Manzotti publica pela editora Agir “Feridas da Alma”. O livro tem leitura simples, é dividido em três partes – diagnóstico, superação e cura – e aborda muitos dos problemas emocionais, psíquicos, espirituais e sociais que afligem as pessoas nos dias de hoje. Na obra, o sacerdote, embasado na fé, aponta saídas para essas dores que são invisíveis aos olhos, causam graves problemas e podem levar ao descontentamento e até mesmo a depressão.

Segundo o autor, a ideia de escrever “Feridas da Alma” surgiu após acompanhar muitas partilhas de dor e sofrimento através do seu portal na internet, de e-mails e telefonemas que recebe, com pedidos de oração e orientação, nos seus programas de rádio e televisão. “Notei a necessidade de mostrar que há feridas que exames de radiografia, ressonâncias magnéticas e tomografias são incapazes de identificar, mas que são tão verdadeiras como as feridas expostas ou num órgão interior. São feridas de traumas, ressentimentos, mágoas, depressão, bipolaridade que rotineiramente buscamos curar”, conta o sacerdote.
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Para ele, essas doenças ocultas são tão antigas quanto à humanidade e são tão atuais que todos nós nos identificamos. Por isso, devemos nos valer da medicina, psicologia e pedagogia para ter um diagnóstico. “Mas isso só é uma parte da cura. A ciência ajuda o ser humano, daí entra a fé para superar o problema. Deus mune a humanidade de conhecimento para que se obtenha a cura através de remédios e também pela fé que toca no coração da pessoa e a liberta, cicatriza e cura”, enfatiza.
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